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HAms: Anéna
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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1. Opnoro Y31 "HegoctaTouHO. Hago BEIIOTHUTE 9KCKPETOPHYIO YPOrpaduio ¢ MUKIMOHHOU
IICTOypeTporpaduel - BRISCHUTh IPUUYKUHY TUApPoHe(dpo3a. 2. Cipasa (10xaHKa 3 MM) HUKAKOTO
BMeIllaTeIbCTBa He Hafo. CneBa (1oxaHKa 12*9 MM) B 3aBUCHMOCTH OT pe3yNbTaToB yporpaduu. Ho,
CKOpee BCETO - IPOCTO HaOM0ne e, eClid C TeUeHNeM BpeMeHHU ruipoHedpo3 He OymeT
nporpeccuposats. 3. HaliiuTe rpaMOTHOIO JETCKOT0 yPOJIOra.



